

# 艰难时刻



**求你看顾我的困苦，我的艰难，赦免我一切的罪。诗篇 25:18**

亲爱的家人们：平安！

树城正在经历极其艰难的时刻。正如大家在新闻上看到的：2020 年 8 月 4 日首都贝鲁特港口发生了剧烈爆炸。2700 吨硝酸铵的爆炸，场面犹如一次小型核打击，非常可怕！目前已有 220 人死亡，7000 多人受伤，30 万人无家可归！雪上加霜的是爆炸毁掉的是依赖进口生活的货运港口，还有全国八成的粮食储备，这意味着树城在一个月后会遭遇饥荒，人民的基本生存将面临极大挑战！

爆炸发生后，愤怒的民众纷纷走上街头抗议政府的不作为，数千名反政府示威者和安全部队不断爆发冲突，导致总理迪亚卜直接在 10 日宣布政府集体辞职。曾有“东方小巴黎”之称的树城演变成今天的局面其实早已埋下很多不稳定的因素。

## 1、政治制度

树城的各个领域和部门是由 18 个大小不同的教派和政党分权管理的，在这样的制度下，各方之间的利益冲突和分歧之多可想而知。从去年年底一直到现在，不断有民众游行示威，焚烧轮胎设障封死道路，导致学校停课，商店关门……民怨沸腾。上上届哈里里总理内阁因此辞职，但问题并没有解决。

## 2、金融危机

树城本地货币和美元通用，国内 80-90%货品靠从国外进口，汇率多年保持在\$1: 1500LL。从去年年底起本地货币突然贬值，一路走低，最低时差不多到 1: 10000，导致货品价格一路飙升，但是大多数工薪阶层家庭收入跟以前是一样的，收支严重失衡，以至于一些家庭连维持基本生活都困难。新闻报道：一位怀孕的母亲在垃圾桶里寻找食物吃，没钱交房租只能露宿街头。有人无法面对重重压力，甚至选择自杀……

### 3、新冠疫情

自从今年2月21号树城确诊首例新冠病人以来，人们又被另一个恐惧笼罩着。政府很快采取了全国封锁策略。人们被迫呆在家中，很多人失去了工作，青年失业率已经达到37%。学校关闭，孩子不能上学。政府电力供应严重不足，一些区域每天停电达20小时。

### 4、难民

自从2011叙利亚内战爆发以来，大量难民涌入，加上原本生活在这里多年的巴勒斯坦难民，如此这个面积很小，人口只有600多万的小国，难民的比率竟达到了3:1。难民每天都在和资源本不充足的本国人民手中抢资源和机会。大量的难民也带来了社会治安的不稳定，常有偷窃暴力事件发生。



## 我们的回应

感谢主呼召了我们一家及团队在这地服侍这里的百姓。在这艰难时刻桥梁中心及时调整了服侍策略，也感谢家人们的奉献和支持，我们不断地为有需要的人群送去

- 1、防疫物资（包括口罩、酒精、手套、等）。
- 2、食物包。包里都是他们日常生活中及需的食品。对于没有钱没工作的家庭带去了极大的安慰和鼓励，他们知道了上帝没有忘记他们，跟主的关系更加亲密了。
- 3、大爆炸发生后，我们及时了解受灾人们的情况及需要，帮助本地教会重建和支持本地教会去受灾地区发食物、水和清理工作。我和团队成员也去了因爆炸受损最严重的区域帮助清理。我们分别去了教会、学校、本地家庭和街头帮助。场面非常的混乱，所有房子的门窗都被破坏，玻璃撒落在地上，街上到处是被砸坏的车子，垃圾满地，一片狼藉。



## 代祷事项

- 1、 求主拣选敬虔有上帝智慧的政府官员带领管理这个国家。
- 2、 为受苦的百姓祷告，使他们能转向神。
- 3、 为我们持续帮助大爆炸后受影响的家庭祷告
- 4、 为中心团队、事工开展、门徒培训、教会灵命成熟祷告
- 5、 为我们夫妻能在照顾家庭和服侍上取得平衡，都能做好，为儿女成长祷告。



同工家庭圣经学习



我们的孩子：Esther & Paul

Peter & Selina 敬上